

大厂縣醫院院報

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 76 期

大厂县医院主办

2016年9月1日(星期四) 农历丙申年 八月初一

■主编：韩福胜 ■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



我院党总支完成基层党组织换届选举工作

本报讯 (第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道) 根据中共大厂县委组织部《关于在“两学一做”学习教育中推动基层党组织按期换届的通知》(组字[2016]33号)、《全县机关事业单位基层党组织换届选举工作实施方案》(组字[2016]35号)文件精神，我院党总支在7月20日召开了基层党组织换届选举党员民主推荐测评会。无记名投票选举产生了新一届党总支委员候选人，初步人选6名，并上报县卫生工委。

2016年7月28日，县卫生计生工委会议批准我院党总支本次换届候选人为李靖、韩福胜、陈晓明、王玉

珍共4人。2016年7月29日至2016年7月31日公示，全体党员、干部群众无异议。2016年8月3日召开医院总支委员会换届选举大会。大会应到党员51人，实到党员43人，符合法定人数。会议选举以无记名投票方式进行。李靖、韩福胜、陈晓明三位同志当选为中共大厂回族自治县人民医院总支委员会委员。在之后召开的支委会上，3名委员一致选举李靖同志为中共大厂回族自治县人民医院总支委员会书记。选举结果上报县卫生计生工委。

新一届总支委员会将认真履行职责，抓班子带队

伍，充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。具体做好以下几点：一是持续抓好“两学一做”学习教育，学习党的路线、方针、政策，学习习近平总书记重要讲话精神，学习《中国共产党章程》，不断完善保持共产党员先进性的长效机制。二是以十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导，带领全院干部职工进一步解放思想，转变作风，认真学习业务知识，提高医疗服务技能，更好地为人民群众服务。三是持续抓好组织建设，培养入党积极分子，发展新党员，为党的队伍输送新鲜血液。

我县2016年征兵体检工作顺利开展



本报讯 (征兵主检 刘宝勋 报道) 八月初，按照廊坊市军分区统一部署，在县委、县政府、县征兵办公室的安排及卫生局的领导下，由县人民医院担任征兵体检工作。

作为一项政治任务，为了能够给部队输送合格人才，院领导班子非常重视，从医院各相关科室抽调政治觉悟高、业务能力强、工作经验丰富的骨干力量组成征兵体检队伍，并由院长亲自担任体检站站长。在院领导的关心下，总务科配合征兵办完成了体检站的建设，保障了体检工作的顺利进行。

今年《征兵体格检查标准》再次进行重大调整。在征兵体检工作开始前，县人民武装部部长黄占良、县人民医院院长李靖组织参检人员学习有关廉洁征兵的相关规定并进行业务培训，使参加体检工作的医务人员思想上重视，业务上严格掌握国防部颁发的应征公民体检标准，并进行体检标准业务考核。8月8日，我县征兵体检工作全面展开。8月9日，廊坊军分区体检组组长王耀武主任到我县检查征兵体检工作，县委书记张秉舜，县委副书记、县人民武装部部长黄占良陪同检查。在县征兵体检站，各级领导与工作人员亲切交谈，详细了解体检各环节工作情况，要求我县以认真负责的工作态度，严格体检程序和标准，抓实、抓细体检的每一个环节，为向部队输送合格兵员严把质量关，保证按时按质完成县征兵办公室安排的体检工作。

今年夏季征兵，我院共为96名适龄上站青年进行体检。第一阶段分别进行内科、外科、五官科、心电图、超声、胸片、血尿常规、肝肾功能、澳抗、心理测试等有关检查项目。经过第一阶段体检确定50名应征青年参加政审，待政审结束后对合格人员进行第二阶段HIV抗体、HCV抗体、结核抗体、吸毒检测及复查等工作。

我院举行新录用人员考试



本报讯 2016年8月13日下午，我院召开人事代理考试考前培训会，新录用人员全员参与。会议由李靖院长主持。

首先，李院长强调本次培训的目的及考试注意事项，鼓舞大家以积极放松的心态、清醒理智的思维应对考试，阐明医院对人才引进方面的重视程度。

杨教授以扎实的基本功，多年的临床工作经验和前沿的理论，就糖尿病患者的空腹血糖高，餐后血糖高及糖尿病并发症，多方面多层次地为我们进行了详细的讲解和指导，使我们对降糖药物的选择和血糖的个体化达标又有了新的认识。杨教授还就桥本甲状腺炎的碘管理，及高尿酸血症患者的个体化治疗进行了经验指导。

讲座完毕，杨主任对慕名而来的多位患者进行了义诊。其中一位70多岁的糖尿病合并冠心病心梗的患者，在北京多家医院均未调整好血糖，十分困惑，经杨教授的耐心讲解及调

整，患者豁然开朗。临行时激动地说，“从来没有专家如此耐心、详细地给我讲过这么多，今天真是没白来，使我又有重新面对疾病的信心。”在对就诊患者的病例讨论中，杨主任横向比较我县周边多家同级医院，对我院的诊疗水平给予了充分肯定。上午11时，讲座及义诊活动在热情而友好的气氛中结束。

此次活动的开展，对提高我院临床工作水平有着很大助益。杨主任和蔼的态度、敏捷的思维，扎实的理论基础、丰富的临床经验，是我们临床医生学习的榜样。

(内二科副主任 赵艳 报道)

会上，李院长就临床基础、临床实践、临床考试三方面进行了长达3个小时的耐心讲解。以临床基础为重点，结合临床实践中的实例，详细讲解了考试中常见的试题及易犯错误。培训的内容为内、外、妇、儿四大基础学科中挑选的重点内容，期间以讲解、问答、探讨等多样化的授课方式与全体参会人员进行交流，并将自己多年的临床工作经验与大家分享。在答疑解惑中，大家积极参与讨论，并提出自己的疑问，李院长进行了一一解答。

新录用护士培训由护理部主任张如革负责，针对护理基础知识、基础理论及内、外、妇、儿等专科护理知识进行了重点培训。

8月17日下午，新录用人员在党团活动室参加考试。副院长韩福胜、医务科科长海军、护理部主任张如革监考。韩福胜副院长阐明了考场纪律、注意事项等。考试顺利进行，参考人员积极细致作答。通过此次培训和考试，新录用人员充分认识到扎实学好专业知识的重要性，对以后加强自身医学修养，提升临床服务能力起到了积极作用。

(外科医师 邵凯 报道)

廊坊市人民医院内分泌专家
杨志霞教授莅临我院授课义诊

